

# 奥运冠军来澄迈了 张宁与“小张宁”们切磋球技

本报金江2月12日电(记者高懿)“同学们,咱们很长时间没见面了,让我看看你们练得如何了?”2月12日,在澄迈县万泰体育馆张宁青少年羽毛球培训基地,奥运冠军张宁来到现场,与小球员们切磋球技,并送上新春礼物。

海南日报记者了解到,张宁青少年羽毛球培训基地于2018年4月正式落户澄迈,是张宁羽毛球培训体系继2015年在宁夏银川、2016年在北京昌平区后,落地的第三个全国性青少年羽毛球后备人才培训基地。目前,共有40余名小羽毛球运动员在此接受长期训练,通过普及班、提高班、体校班层层选拔的方式,为澄迈县的体育事业注入新活力。

“我们希望,未来这些‘小张宁’们,通过接受专业培训正式成为澄迈

县羽毛球队员乃至作为省运会、全运会储备的优秀后备人才,参加省内外乃至国内外的比赛。”万泰体育馆负责人潘少彤对记者说。

在这些活泼的孩子中,有一位“小张宁”引起了记者的注意。高丁(化名)是澄迈县金江镇一个脱贫户家庭的孩子,自小热爱羽毛球的他,是该基地的“常客”,一周要来训练六次,每次时长均在3个小时左右。

“我特别喜欢打羽毛球,原来在学校都是和同学们一起打着玩,现在能接受到正规的训练感觉很满足,也很珍惜。”满头大汗的高丁告诉记者,他是该基地第一批招入的学员,今年是第三个年头,新的一年他会再接再厉,争取拿个冠军回家。

高丁的母亲戴女士告诉记者,基地不仅全免训练费用,而且还资助了

一批运动装备,免除了家庭的后顾之忧。“家里的条件有限,不能给孩子多大帮助去追逐梦想,只希望孩子争气,好好训练。”戴女士说。

张宁表示,利用澄迈现有运动场资源,吸纳学生进入羽毛球培训体系,帮助他们掌握一技之长,为他们更好融入社会打下基础,同时也希望这些孩子能够更加自信,相信羽毛球对他们的学习、生活都会有很大的帮助。

据澄迈县旅游和文化广电体育局有关负责人介绍,该基地的组建,将推动澄迈县羽毛球文化的深入发展,营造羽毛球运动人人参与的氛围,普及羽毛球运动,提高羽毛球运动水平,培育健康羽毛球文化,促进人民身心健康和体魄强健全面发展。



2月12日,在澄迈县万泰体育馆张宁青少年羽毛球培训基地,奥运冠军张宁教授小球员羽毛球技巧。本报记者 高懿 摄

## 海垦南繁集团春节不停工,节后全力推进项目提速

### 建设争春早 项目再提速

#### 新春走基层

■ 本报记者 邓钰 通讯员 蒙胜国

2月10日,阳光明媚,伴随着植保无人机起飞的嗡嗡声,在三亚市崖州区的国家现代农业产业园农作物新品种新技术田间展示推广中心(以下简称推广中心)项目现场,海南农垦南繁产业集团有限公司(以下简称海垦南繁集团)技术人员正对新种下的玉米苗进行“飞防”灭虫。

大会),于3月19日至22日面向来自全国的种业机构和企业开放,展示优质作物品种。

自去年11月大会征集展示品种后,海垦南繁集团陆续收到来自全国各种业机构、企业的1800多个展示品种,目前预计面积达200余亩。

“作物生长需抢春时,所以项目的生产建设一刻不能等。”苏树文介绍,初春时节,正是作物生长关键时期。

要确保展示品种在大会举办时段能够展现出优良性状,推广中心在3月必须全面投产。为此,海垦南繁集团春节不停工,组织专业管理人员就地过年,坚守岗位,开展作物日常管护工作。

节后复工以来,管理人员和施工人员更是第一时间悉数回归岗位,在做好育苗、定植、管理等田间管理之余,加速推进综合服务中心、观光廊道等项目配套设施建设,进一步优化升级完善基地服务展示功能,为参展企业搭建好交流合作平台。

推广中心绿意盎然,而在不远处的南繁生物育种专区(二期)项目则洋溢着热火朝天的建设热情。在项目现场,施工机械轰鸣,施工人员穿梭其间,汗水浸透衣襟。

“我们争分夺秒,全力冲刺,争取项目在本月底完工。”海垦南繁集团相关负责人介绍,南繁生物育种专区(二期)项目春节未停工,节后施工单位更

是迅速组织生产人员全力推动项目建设,目前已30余人坚守岗位。

“一天一任务,一周一报告,所有项目任务上墙,从机制上打通各个环节,保障项目进度。”该负责人介绍,海垦南繁集团在项目现场成立了指挥部和建设专班,以信息周报制度加强项目建设紧迫感和责任感,目前,二期建设内容包括生产准备间、考种室和销毁灭活车间两大部分,目前正紧锣密鼓推进生产区域的水电管网铺设等工作,项目的完工将为入驻专区的科研单位提供更加便捷完善的科研配套服务,进一步完善“育繁推服”一体化的海垦南繁产业链条。

(本报三亚2月12日电)

### 博鳌乐城智能电网综合示范区二期建设工程启动 乐城片区将实现配电自动化全覆盖

本报博鳌2月12日电(记者袁宇 通讯员王子越)2月11日,海南日报记者从南方电网海南琼海供电局获悉,投资3438.40万元的博鳌乐城智能电网综合示范区二期建设工程日前完成前期工作,进入项目施工建设阶段。该项目建成后将实现区内配电自动化全覆盖。

据介绍,博鳌乐城智能电网综合示范区二期工程建设内容包括新建1组10千伏馈线环网、新建10千伏开关站2座,改造10千伏开关站1座,新建10千伏电力电缆线路26.976千

米,并配套建设智能分布式光差保护,敷设通信光缆15千米,配置电缆在线监测系统1套。通过网架、配电自动化、通信光纤、配电智能化等方面建设,能进一步提高乐城先行区的供电质量和供电可靠性。

“我们很期待。”博鳌超级医院工程部经理黄世平说,乐城先行区建设初期,园区里只有一条10千伏线路进行供电,电网网架结构薄弱,遇到刮风下雨就有可能跳闸,“后来园区建设了智能电网一期工程,供电能力明显增强。我们也期待二期工程建成后带来

更多便利。”

目前乐城先行区配电网已采用智能分布式配网自动化系统,利用数字终端实时感知电网故障和运行状态,通过高速对等通信和边缘计算技术,实现故障快速就地处理。

“故障处理时间由30分钟大幅缩减至300毫秒,所耗时间与眨眼一次相当,能够做到配网‘无感停电’,用户年平均停电时间不超过5分钟,极大提高了供电可靠性。”琼海供电局变电管理所官塘巡维中心站长李欣说,经过对乐城先行区电网主网进行防风加固和配

电网入地改造,电网抗风强度提高到12级。“2021年先行区电力系统运行平稳,未发生线路跳闸停电事件。”

琼海供电局相关负责人表示,为了更好地支持乐城先行区的发展,该局自2021年在乐城先行区试点推行高压业扩报装精简模式,精简报装流程,高压客户工程平均接火送电时间大幅缩短至33天,较同类别用户减少39%。同时设立“一户一策”服务档案,全面掌握入驻企业用电需求、发展远景等,统筹规划安排双电源接入,并结合企业用电性质和行业特点定期

为企业电工提供安全用电培训服务,创造安全、和谐、稳定的供用电环境。

记者了解到,今年,琼海市电网主网架和电源布局也将进行全面优化,包括重点针对嘉积、洋水、银海等3个110千伏变电站出线间隔不足的问题新建2个开闭所,解决剩余4条单辐射线路供电可靠性不高的问题,推动琼海地区环网率达到100%。同时加快建成博鳌保供电指挥中心数字化支撑项目,实现保供电数据实时更新展示,推动向智能化、数字化保电发展转型。

## 海南农发行去年各项贷款余额577.6亿元

本报海口2月12日讯(记者王培琳 通讯员杨洋)2021年,中国农业发展银行海南省分行(以下简称海南农发行)全年累计投放各项贷款113.4亿元,各项贷款余额577.6亿元,比年初净增27.3亿元,增幅4.96%,高于海南省内金融机构平均增长水平。这是海南日报记者2月11日从海南农发行2022年年度工作会议上获悉的。

据了解,去年,该行创新市场化多元化融资模式,用好农发行总行赋予的系列专项支持政策,积极谋划推进业务模式创新,创新运用供应链融资模式、“基金+贷款”“农文旅”“园区贷”“种业贷”等信贷模式。此外,全年海南农发行在种业贷款发放上,位居全国各分行第二。

今年,海南农发行将围绕“3+1”主导产业精准发力,聚焦海南自贸港建设重点项目和乡村振兴重点产业加大信贷支持力度。

海南农发行将做大“农地综合整治贷”、做强“农地产业振兴贷”、做好“农地新型抵押贷”,为全省新建和提质改造高标准农田提供长期、稳定、低成本的资金支持;突出支持南繁硅谷国家战略建设,坚持投贷联动,重点支持“育繁推一体化”种子企业发展,持续打造支持南繁种业的金字招牌。

全力支持海南自贸港配套基础设施建设,围绕102项重大工程项目和11个自贸港重点园区建设,在业务范围内做好海南自贸港基础设施重大项目融资服务。



2月12日晚,在三亚蓝海购物广场,演员身着古装为市民游客表演。当晚,三亚国风游园会在这里举行,市民游客换上汉服,参与猜灯谜、射箭、投壶、打卡拍照等趣味游戏。

三亚国风游园会由三亚市委宣传部指导,三亚市旅游推广局联合三亚市商务局主办,每晚18时至21时30分举行,将持续至2月15日。现场还设置了元宵市集,涵盖国潮文化产品、特色文创良品、本土美食、民族特色产品。市民游客在互动游玩的同时可以品尝三亚特色美食,体验三亚民俗文化,购买特色文创产品,了解冲浪、游艇等游玩项目。

国风古韵  
闹元宵

## H 高标准抓好疫情防控

### 我省3至11岁人群新冠疫苗第1剂累计接种率97.76%

本报海口2月12日讯(记者马珂 习鸿)2021年,我省3至11岁人群新冠疫苗第1剂累计接种率97.76%,位居全国前列。这是海南日报记者从2月12日召开的全省卫生健康工作会议上获悉的。

据介绍,2021年,我省不断推动新冠疫苗接种。全省累计接种新冠病毒疫苗959.43万人次,2246万剂次,全人群接种率达95.18%,排全国第三;积极开展3至11岁人群疫苗接种,累计接种124.6万剂次,第1剂累计接种率97.76%,排全国第一。在核酸检测能力方面,全省具备核酸检测能力的机构达76家,核酸检测能力总和约为34.45万人份/日。

2022年,我省将继续全力推进新冠疫苗接种工作,加快推进加强针和序贯接种,建立全省全人群高水平新冠疫苗免疫屏障,并利用推进新冠疫苗接种契机,推进全省免疫规划信息系统三期建设,完善全省免疫规划信息系统。

此外,2月12日,海口市卫健委有关负责人表示,专家分析近期新冠肺炎确诊病例发现,接种疫苗病例中出现危重症病例占比1.09%,未接种疫苗病例中出现危重症病例占比11.21%,未接种疫苗出现危重症风险较接种疫苗高10倍以上,充分说明疫苗接种对于预防危重症病例有效。该委倡议未接种或未全程接种新冠病毒疫苗者,尤其是3至11岁及60岁以上易感人群应尽早完成全程接种;满足加强免疫条件的18岁以上人群请尽早接种加强剂次;特别提醒的是,如果之前接种的是重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞),也就是打3剂的安徽智飞新冠疫苗,暂时不需要打“加强剂”。

### 海南将举行自贸港招才引智 春节返乡人才对接会 多行业多岗位求才

本报海口2月12日讯(记者易宗平 通讯员陈肇平 蒙思春)“海南自由贸易港招才引智春节返乡人才对接会”将于2月16日(农历正月十六),在省人力资源开发局(省就业局)举行。

据了解,本次招聘活动将在位于海口市美兰区和邦路3号的省人力资源开发局(省就业局)一楼大厅举办,提供的岗位将集中在管理类、IT类、教育类、金融类、医疗医药类等行业,不乏高薪。其中,海南清控李子企业管理有限公司以年薪60万元招聘园区运营总经理等;海南普利制药股份有限公司拿出2万元至3万元的月薪招聘工业研究所长、注射剂生产总监。现场招聘中有一半以上的岗位不要求有工作经历,将为应届高校毕业生等青年人才提供优质岗位。

省人力资源开发局(省就业局)特别提醒,因疫情防控要求,求职者需提前扫码取号入场,同时要做到四点:入场人员需佩戴口罩,携本人身份证件,出示个人健康码、行程码查询结果,检测体温合格方可入场;听从现场工作人员安排指挥,有序开展面试洽谈;参会时请保持1米以上距离,避免近距离接触;当求职者入场人数超过100人时,未入场求职者请在等候区休息,待收到叫号通知后方可入场,禁止扎堆交谈或长时间逗留,面试完毕请尽快离场。

### 省农科院两项槟榔加工专利技术成功转让 专利转让费100万元

本报海口2月12日讯(记者傅人意)海南日报记者2月11日从海南省农科院获悉,日前,该院“一种纤维化槟榔的制备方法”等两项国家发明专利槟榔加工技术转让给两家企业,专利转让费共100万元。

海南省棕榈类(槟榔)产业技术体系首席科学吉建邦介绍,“一种纤维化槟榔的制备方法”通过仿生工程技术,吸收传统槟榔加工产品的优点,改善传统槟榔加工缺点,进一步对槟榔纤维进行熟化与软化。企业通过购买专利,可以接续攻关,实现产业化升级。“两项技术均由省农科院科研人员通过3年以上的实践进行攻关,所得专利转让费将继续反哺科研,并奖励科技人员,激励他们潜心科研,面向生产。”

### 省市场监管局查处一批虚假注册市场主体

本报讯(记者苏庆明)省市场监管局近日查处了一批虚假注册市场主体。

据了解,海口市公安局在侦办某诈骗案中发现韩某名下的多家涉案市场主体经营场所为虚假注册登记信息。省市场监管局组织多方核查,确认其注册地址(经营场所)并不存在。根据《个体工商户登记管理办法》有关规定,该局对当事人作出吊销营业执照的行政处罚。

另据该局公告,多家注册名为小额贷款公司的企业,经实地核查不在登记的住所办公,通过登记的住所无法联系。其提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实取得公司登记的行为,违反了《中华人民共和国公司法》有关规定,省市场监管局已向其发出责令整改通知书,要求限期整改。